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Голова зборів                                                               Л.В.Прокопчук
Секретар                                                                      Т.П.   Дрогуль 
Доповідь директора Жміївської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів на засіданні педагогічного колективу та батьківського комітету
(звітні збори)

            Особистість учителя була і залишається ключовою фігурою педагогічного процесу. Саме через діяльність педагога реалізується ідеї спрямовані на зміцнення інтелектуального і духовного потенціалу нації, збереження і примноження  культурної національної спадщини.

        Кадрове забезпечення нашої школи здійснювалося у повній відповідності з робочим навчальним планом за п’ятиденним режимом. Навчально-виховний процес забезпечує робота 12 постійних педагогічних працівників та 1 сумісник. Розстановка кадрів здійснюється відповідно до їх компетенції. Але школа не укомплектована педкадрами повністю. Не вистачає  фахівців англійської мови біології, географії, фізкультури.
        Документація з кадрових питань ведеться згідно вимог та функціональних обов’язків.

         Для формування вчительського професіоналізму ставиться необхідна умова: систематичне підвищення своєї професійної майстерності та науково-методична діяльність.

Методична робота в школі спрямована  на розв’язання методичної проблеми: «Розвиток індивідуальних здібностей школяра. Посилення його творчого потенціалу».
 З метою реалізації названої проблеми  складений план роботи над проблемою на п’ять років. В структурі методичної роботи передбачено організацію методичних об’єднань (МО вчителів гуманітарно-естетичного циклу,  МО вчителів природничо-математичних дисциплін, творча група вчителів початкових класів та МО класних керівників), діяльність яких передбачає розгляд та реалізацію ряду питань.
· Подальше вдосконалення навчально-виховного процесу з огляду           на індивідуальні особливості учнів, їхні інтереси, освітні можливості, стан здоров’я.

· Виявлення і реалізація освітнього потенціалу учнів.

· Відстеження динаміки розвитку учнів, створюючи при цьому емоційний комфорт і умови для самовираження, самопізнання і саморозвитку кожного учня.
· Відпрацювати найбільш ефективні технології викладання предметів, що поєднують у собі різноманітні варіативні підходи до творчої діяльності учнів.

· Розробити форму обліку досягнень учнів з предметів, що дозволяє простежити особисті успіхи і невдачі в засвоєнні навчального матеріалу відповідно до динаміки розвитку учнів.

· Розробити систему діагностики:
 що відстежує динаміку розвитку учнів;

що вивчає стан міжособистісних стосунків учителя й учня, учня й учня;

що фіксує рівень освіченості на кожному етапі шкільного навчання;

що вдосконалює систему пізнавальної (поза навчальної) діяльності з предметів навчання;

що забезпечує психологічну захищеність учнів в освітньому процесі;

що ефективно реалізовує професійно-діяльнісний потенціал педагогічного колективу й  адміністрації в навчально-виховному процесі;

             створити систему заохочення найбільш значимих педагогічних             

результатів.
            В школі постійно проводяться предметні декади, кращі учні відмічаються, переможці нагороджуються. Приймали участь у районних конкурсах, олімпіадах. Маємо певні нагороди:

· І місце за  участь у  районному конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України з німецької мови (Дмитренко Вадим);

· ІІІ місце у  ІІ етапі ХVІ Міжнародного конкурсу з української мови  імені Петра Яцика ( учениця 5 класу Борисова Анна).
           У жовтні на базі нашої школи пройшло два районні семінари: з української літератури (вчитель Єщенко І.М.) та німецької мови ( вчитель Іваенко Т.Л.). Третій - по виховній роботі – проводився у лютому місяці (педагог-організатор Ляхевич Г.М.).  Отже, у підготовці та проведенні семінарів жоден вчитель та учень нашої школи не лишився осторонь, до роботи були залучені всі учасники навчально-виховного процесу.

            Діяльність школи має певну циклічність і повторюваність.  Ті самі за формою заходи можуть повторюватися з певною періодичністю протягом навчального року. Але зміст цих заходів істотно різниться.

           Завдяки діяльності учнівського самоврядування  здійснюється контроль за чергуванням учнів у школі, організовуються різноманітні інтелектуальні конкурси та спортивні змагання.    Систематично проводяться робочі шкільні лінійки, де в обов’язковому порядку звітується про дисципліну учнів під час уроків та на перерві,  відвідування, спізнення учнів на уроки та санітарний стан класів. Кращі класи, в яких було найменше порушень, нагороджуються в кінці навчального року.
             У школі діє гурток «Умілі руки», який відвідує 12 учнів. Проводяться виставки їхніх робіт, кращі вироби  надсилаються до районного дитячого будинку творчості. Є певні досягнення:

· І місце в літературному конкурсі «Чорнобиль – наш біль» (учениця 8 класу Мацак Олександра);

· ІІ місце в конкурсі «Космічні фантазії» (колективна робота гуртківців).
            Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки під час навчально-виховного процесу в школі знаходиться під контролем директора школи. Із педагогічним та технічним персоналом проводяться інструктажі з техніки безпеки та охорони праці в установленому порядку. В свою чергу класні керівники проводять відповідні інструктажі з учнями, з обов’язковою реєстрацією у належних журналах.
            Усі навчальні кабінети облаштовані необхідними меблями та класною дошкою (в деяких класах дуже старі і меблі, і дошка). Парти та столи у класах пересувні, що дає можливість розміщувати меблі таким чином, щоб забезпечити різні режими  роботи в класі: груповий, парний, індивідуальний. Функціонує належно обладнаний кабінет інформатики,  де є підключення до мережі Internet.

          Особливу роль у становленні школи, її розвитку відіграє бібліотека. Робота бібліотеки спрямована на забезпечення читацьких інтересів, хоча художньою літературою  бібліотечний фонд останнім часом не поповнювався. Забезпеченість учнів підручниками 100 %, винятком становлять 4 і 7 класи, де забезпеченість підручниками становить 50 %. Відділ освіти здійснює передплату для школи деяких періодичних видань.  Документація бібліотеки ведеться відповідно до вимог.
Порівнюючи фактичний і бажаний стан внутрішньошкільного керування, можна засвідчити багато протиріч. Але в  першу чергу потрібно реалізовувати людиноцентрований принцип і створювати умови, що забезпечують розвиток і саморозвиток особистості кожного вчителя і учня у відповідності до їх потреб і  потреб суспільства.
